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Agentura CzechInvest úspěšně završila sérii podzimních setkání HR Point, která proběhla
ve všech regionech Česka. Letošní téma „Tajemství spokojenosti a výkonnosti? Firemní
kultura“ nabídlo prostor k diskusi o klíčových aspektech zaměstnanecké spokojenosti a
odhalilo důležitost budování autentické firemní kultury. Celkem 12 setkání se účastnilo
téměř 250 zájemců.

HR Point je platforma s mnohaletou tradicí organizovaná agenturou CzechInvest ve spolupráci se
Sdružením pro zahraniční investice. Jejím cílem je propojit personalisty a HR manažery, přinášet
aktuální trendy a hledat řešení výzev, kterým čelí trh práce. Letošní ročník se zaměřil na tajemství
spokojenosti, výkonnosti a loajality zaměstnanců. V průběhu akce personalisté diskutovali o hlavních
důvodech odchodů zaměstnanců a o tom, jak mohou firmy lépe pochopit potřeby svých týmů, aby
vytvořily prostředí podporující loajalitu a produktivitu. Jako klíčový se ukázal důraz na autenticitu a
budování vztahů.

„Firemní kultura přímo ovlivňuje atraktivitu zaměstnavatelů a zvyšuje schopnost firmy udržet si
klíčové pracovníky. HR oddělení jsou klíčovým partnerem managementu firem v podpoře
angažovanosti a loajality zaměstnanců. Ceníme si proto zájmu zaměstnavatelů o tato témata, která
považujeme za strategická pro prosperitu a růst firem,“ uvedla Gabriela Bauerová, ředitelka
Divize investic a zahraničních aktivit agentury CzechInvest.

Na HR Point 2024 vystoupili odborníci z celé republiky, včetně zástupců ze Sdružení pro zahraniční
investice – AFI, Grafton Recruitment, Selfish Kiwi a dalších. V rámci diskusí měli účastníci příležitost
sdílet zkušenosti a navzájem se inspirovat.

„Děkujeme CzechInvestu za profesionální organizování těchto již tradičních akcí a našim členským
firmám za povedené prezentace a diskuse. Letos to bylo opět velmi poutavé a mimo jiné se ukázalo,
že správně nastavená firemní kultura dokáže firmám ušetřit nemalé finanční prostředky, a to díky
výrazně nižší míře fluktuace zaměstnanců,“ uvedl Ondřej Votruba, výkonný ředitel Sdružení pro
zahraniční investice.

CzechInvest děkuje všem partnerům, řečníkům i svým regionálním kancelářím, které přispěly k
hladkému průběhu letošního ročníku. HR Pointy 2024 jsou sice za námi, ale přípravy na příští rok už
jsou v plném proudu.
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